
年度 そう思う
まあまあ
そう思う

あまり思
わない

全く思わ
ない

無回答

24 44.2 44.2 11.6 0.0 0.0

25 47.3 39.7 5.4 1.1 6.5

26 52.5 34.6 11.2 1.7 0.0

24 25.2 55.1 18.4 1.4 0.0

25 21.2 58.2 12.0 1.6 7.1

26 21.6 36.0 21.6 0.5 0.0

24 23.8 49.7 24.5 2.0 0.0

25 16.8 54.9 15.2 2.2 10.9

26 26.7 54.1 17.5 1.8 0.0

24 29.9 51.7 15.0 3.4 0.0

25 24.5 56.0 8.7 1.6 9.2

26 29.5 51.9 16.6 2.1 0.0

24 25.9 49.7 21.1 3.4 0.0

25 17.9 49.5 20.1 2.7 9.8

26 23.3 55.5 20.2 1.0 0.0

24 29.7 52.4 16.6 1.4 0.0

25 22.3 50.0 15.2 2.2 10.3

26 28.7 56.9 13.4 1.0 0.0

24 24.0 59.6 15.8 0.7 0.0

25 25.0 53.8 12.5 2.2 6.5

26 29.6 51.7 18.0 0.7 0.0

24 24.7 51.4 21.2 2.7 0.0

25 16.3 50.5 20.7 2.2 10.3

26 20.8 52.7 21.6 4.9 0.0

24 32.2 57.5 10.3 0.0 0.0

25 28.8 52.7 8.2 1.1 9.2

26 37.4 57.2 4.1 1.3 0.0

24 27.2 46.3 24.5 2.0 0.0

25 22.8 54.9 13.0 0.5 8.7

26 30.3 50.1 16.1 3.6 0.0

24 25.7 55.6 18.1 0.7 0.0

25 15.8 59.2 12.0 1.1 12.0

26 25.0 62.9 9.8 2.3 0.0

24 22.6 53.4 21.2 2.7 0.0

25 17.9 56.0 12.5 1.6 12.0

26 19.8 58.2 20.7 1.3 0.0

24 21.9 50.7 25.3 2.1 0.0

25 16.3 52.7 17.9 1.1 12.0

26 18.9 53.5 24.8 2.8 0.0

11
本校のＰＴＡ活動やその運営は、活発で適切に行
われていると思いますか。

12
本校は、地域の要望や期待に応えながら教育活
動を行っていると思いますか。

13
総合学習の取り組みが充実しており、福士・環境・
産業などで地域とよく連携していると思いますか。

8
本校では心身の悩みや相談について、適切に対
処していると思いますか。

9
本校の校舎内外の清掃状況や環境整備状況は
適切に行われていると思いますか。

10
家庭への連絡や情報提供は積極的及び円滑に
行われていると思いますか。

5
本校では、学力向上に向け熱心な取り組みを行っ
ていると思いますか。

6
本校では進路実現に向け、生徒の適性や希望に
応じた適切な指導を行っていると思いますか。

7
本校では基本的な生活習慣の確立を図るため、整容指
導や挨拶指導など適切な指導を行っていると思います
か。

学校評価　3カ年の推移　　（保護者による評価）

3
本校では、生徒一人ひとりを大切にして指導して
いると思いますか。

4
本校では、部活動と学習が両立できるように指導
していると思いますか。

2
お子様は、本校の授業に満足していると思います
か。

アンケート項目

1
お子様を本校に入学させて良かったと思います
か。
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